

▶ **КОНЦЕРТ** | Пальцы баянистов будто сами летают по кнопкам

Позитив – на все времена

ЕЛЕНА ЛЕЩИНСКАЯ

Одна из визитных карточек уральской эстрады – трио молодых талантливых музыкантов, которых узнают по особенному творческому почерку в России, Казахстане, Болгарии, Италии и Швейцарии.



В Хорватии шоу-группа из Магнитки получила Кубок мира по баяну. 31 октября в 19.00 во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе состоится концерт знаменитых магнитогорских баянистов «На все времена!» с презентацией одноименного диска. (6+)

Пять лет назад на базе Магнитогорской государственной консерватории ученики профессора Евгения Мушкина создали группу «Баян-Позитив». С тех пор имена Евгения Гайнуллова, Динара Ибрагимова и Павла Зырянова зазвучали далеко за пределами Магнитки. И всё же музыканты признаются: какими бы овациями их ни встречала публика в дальних краях, больше всего они любят выступать дома, на родине, где у них сформировался круг слушателей самых разных возрастов.

Среди тех, в чьих сердцах нашло отклик творчество шоу-группы «Баян-Позитив», – депутат областного Законодательного собрания Лена Колесникова. При её содей-

ствии у музыкантов появились поистине уникальные инструменты. Белье концертные баяны собраны в Италии почти полностью вручную по индивидуальному заказу.

Одна из современных музыкальных тенденций – возрождение интереса к народным инструментам. Из консерваторских залов они вдруг вырвались на самые масштабные шоу-площадки и телеэкраны. Одним из пионеров баянной музыки в современной обработке стал самарец Сергей Войтенко, полюбившийся магнитогорской публике. Ещё совсем юными, музыканты из «Баян-Позитива» общались с ним, перенимали секреты мастерства. И сегодня их творческое мастерство сопоставимо по уровню с мастерством учителей и

наставников. И в наши дни, когда публика в России всё более взыскательна и всё больше ценит живой звук, «Баян-Позитив» – коллектив востребованный и популярный, снискавший любовь зрителей и уважение профи.

Трио «Баян-Позитив» – постоянный гость музыкальных телепроектов. В «послужном списке» группы – новогодний «Голубой огонёк», всероссийский Сабантуй-2012 под Челябинском с грандиозной концертной программой, где магнитогорские баянисты играли перед президентами Башкортостана и Татарстана и губернатором Челябинской области, финал регионального конкурса «Татарочка» на Ледовой арене «Трактор»... И, конечно же, вместе

с другими творческими коллективами Магнитогорского концертного объединения шоу-группа принимает участие в городских праздниках. К слову: артисты, работающие под эгидой концертного объединения, – не просто коллеги по цеху, а настоящие друзья. А потому не могли остаться в стороне от предстоящего праздника – они придут порадоваться за Евгения Гайнуллова, Динара Ибрагимова и Павла Зырянова и поддержать их красочными сценическими номерами. Сольный вечер шоу-группы «Баян-Позитив» украсят скрипач Роман Филиппов, саксофонист Семёна Мазурок, гитарист Андрей Гаджибалаев, певицы Ирина Лукашенко и Эника.

Вместе с баянистами выйдут на сцену Дворца лучшие ансамбль танца «Театро», ансамбль современного танца «Кристалл», школа танцев «Квадрат» и шоу-балет «Стрекоза». Это будет поистине незабываемая, яркая, зрелищная музыкально-хореографическая программа!

Поклонники шоу-группы «Баян-Позитив» знают: зажигательная музыка – своего рода мостик между стилями, жанрами и эпохами. Сохраняя изюминку каждой композиции, будь то шлягеры советской и мировой эстрады, классика, фольклор или джаз, музыканты привносят в них своё видение, приближая к современности.



Ждать ли магнитогорцам повышения цен на бытовую электронику?

Экономические санкции уже начали сказываться на нашей жизни. На какие-то товары подорожали цены, где-то сохранился ассортимент. Что ждет рынок бытовой электроники? Подорожают ли мобильники и холодильники? Ответить на эти вопросы мы попросили генерального директора крупнейшей региональной сети бытовой электроники «Корпорация «Центр» Роман Гайдукова.

– Роман Викторович, насколько санкции могут повлиять на наличие в магазинах и стоимость телевизоров, холодильников и другой техники?



– Хотя периодически появляется информация о возможном введении пошлин на импортную электронику, в частности холодильники, прямых запретов на ее поставку нет. И вряд ли они появятся. Дело в том, что значительная ее часть собирается в России, но из импортных комплектующих. Отечественных аналогов этим

деталям нет, поэтому и введение санкций в этом направлении маловероятно. Большинство же моделей электроники производится в Азии. Так что проблем с наличием товаров возникнуть не должно.

Другое дело – цены. На рынок электроники серьезно влияет общая ситуация в экономике, в особенности – скачки курсов валют. Сравните сами: в мае этого года официальный курс доллара составлял 34,6 руб., в октябре – превысил 40 руб. Стоимость импортных комплектующих и самой техники привязана к доллару. Соответственно, с ростом его курса дорожает и электроника. Это происходит не сразу, а через несколько месяцев – когда собранные из более дорогих запчастей модели дойдут до магазинов. В «Корпорации «Центр» цены сейчас стабильны – за счет больших объемов закупок и прямых долгосрочных договоров с ведущими мировыми производителями электроники. Кроме того, постоянно проводятся выгодные акции и действуют специальные предложения. Но, естественно, ни одна сеть не может

постоянно сдерживать рост цен. Некоторые производители уже объявили о предстоящем повышении цен в IV квартале до 20 процентов.

Поэтому рекомендую тем, кто планирует покупку бытовой электроники, не откладывать ее на потом. Согласитесь, что современная техника, которая в лучшую сторону меняет качество вашей жизни, – это хороший вариант вложения средств и их защиты от инфляции.

– Сразу купить тот же телевизор далеко не всем по карману. Между тем, взять кредит тоже становится все сложнее и дороже...

– Да, введенные санкции сильно ограничили возможность привлечения российскими банками дешевых западных средств. Это уже привело к повышению процентов по потребительским кредитам, да и получить их стало намного сложнее. И, по всей видимости, процесс продолжится. Но для наших покупателей по-прежнему действует фирменная рассрочка без участия банков. Она принципиально отличается от кредитов.



Для нас это не финансовый продукт, на котором надо заработать по максимуму, как для банка. Это – дополнительный сервис, который дает людям больше возможностей купить нужную технику. Соответственно, отношение к покупателям более лояльное и рассрочку гораздо проще оформить.

Еще одно важное отличие – цена товара при покупке в рассрочку фиксируется и остается неизменной даже в случае подорожания подробной техники. В то же время в банковских договорах, как вы знаете, предусмотрена возможность изменения процентной ставки. Поэтому если

вам нужна какая-то электроника, но купить ее по каким-то причинам пока не получается, приходите в «Корпорацию «Центр». С помощью рассрочки можно приобрести то, что хотите, практически сразу.

Корпорация «Центр» – крупнейшая региональная сеть бытовой электроники, созданная в 1990 г. Работает более чем в 120 городах России, в том числе в Екатеринбурге, Новосибирске, Самаре, Перми, Уфе, Ижевске и т. д. В ближайшее время планируется открытие 250-го торгового центра компании.

КОРПОРАЦИЯ «Центр» Сeldom **ВСЕ ДЛЯ ДОМА!**

В ЧЕСТЬ 15-ЛЕТИЯ РАССРОЧКИ

Дарим до 7000 РУБ. только до 31 октября при оформлении любой техники и мебели в рассрочку

www.corpcentre.ru www.seldom-mebel.ru

8-800-100-3000

МАГАЗИН ТЕХНИКИ И МЕБЕЛИ: ТЦ «Фабрика», пр. Ленина, 89. Т. (3519) 29-82-90.

МАГАЗИНЫ ТЕХНИКИ: ТЦ «Класс», ул. Советская, 199 А. Т. (3519) 41-93-90. ТРК Jazz Mall, ул. Герцена, 6. Т.: (3519) 58-51-52, 58-51-58.

В честь 15-летия рассрочки Дарим до 7 000 рублей на любую покупку в рассрочку действует с 1.10.2014 по 31.10.14. Сумма подарка дарителем не более 7000 рублей не вычитается из суммы вычитается единовременно со стоимости товара в рассрочку на 25 месяцев. Подробности акции уточняйте у продавцов. Компания оставляет за собой право отозвать в предоставлении.

▶ **Зажигательная музыка – своего рода мостик между стилями, жанрами, эпохами**